

Культурно-Экологическим объединением «Бумеранг» осуществляется проект «Демонстрация внедрения энергоэффективных технологий как методов снижения выбросов CO₂ в сельских отдаленных регионах» при финансовой поддержке Глобального Экологического Фонда в рамках Программы Малых Грантов. В рамках проекта в селах Поперечное и Пригородное будут установлены три энергоэффективные печи и солнечная электростанция. В результате проекта планируется снизить выбросы CO₂ на 28,31 тонн в год, в результате применения низкоуглеродных технологий. Также в рамках проекта совместно с Западно-Алтайским заповедником, Риддерским и Пихтовским лесхозом провести для благоустройства посадки в селе Поперечное, а также в июле в селе Поперечное пройдут семинары по «Глобальным Экологическим проблемам» с демонстрацией энергоэффективных технологий.

Подробнее: <http://goldenaltay.kz/ru/news/pomosch-energoeffektivnyh--tehnologiy>